KE2 - 20069 gd»m 6o 6l oa®

01 & gdae

O ey EEQ0 @@ BEeS eI (.

1.1 oo s’ JO) queds’ O @@ 800w led OOSDOIH O @M BuE® Dsfess
2®wic ?

(a) D1 BEHEH @O, dEed B0e® gy O HBuree @SET.
(b) 6PN @10 6Bc3TOOrSS.

(©) ar»d8 @150, HO@IFTHEIEI ®RDIED HRD) E3HICENCS.

(d) Qwd SBEnC B@IG® ey IO DET.

1.2 oo aces’ T aneds reod® DO@rsFo@I@ID D100 800k le DOSBHOSIC
208 @M Buc® OFess IC ?

(a) O 1Y FI0dsFed QO OrQS.

(b) 20 Fo@r1E) ©dxed @8 8O E0.

(©) Belos 60T Oe 86DG.

(d) o090 coOTBr0dsFedd (quality checkers) @ O¢9e.

1.3 3310 D880 (frequency distribution) ¢¢rE oo oS ¢z Sed.
f = 50, =fx = 1,610, >(fx)* = 61,250
6@® 35D OIIFEE AN, HORDIO & @R gx®@me 8EeOBS Omed,

(a)  50.00, 1,225.00 @ 35.00 ;
(b) 3220, 188.16 o 13.72 ;
(c) 3220, 1,225.00 @ 35.00 ;
(d) 3220, 1,225.00 o 2.80 ;

1.4 S B’ TO) ey DS 620N OIMI@D HEIDTD.

(a) o@ddo @0 (ideal standards), d©» e@em® BHFOGS O BeH® D& o0 3@BO®
a800 BOEDIDGST SoHme 5068 IS eRmdts OS.

(b) OB BOEmOwe’ (basic variances) S0s5m06wms’ 60T DO dBes O (@8O
0FME (up- to-date) ed.

(©) 00 ©8o (current standards), ¢zen0 ©OFen) D@0 BHFFOWESS o B3&nHd D&
420 ¢0 cO8» 00TFeRm) OO0 Or&Eene SO®0 (¢,o¥I® 6eMOE.

(d) oado OBownsiens’ ®Omsimr BOEOGE, i cddeenctss (close
examination) @8¢5 B@e 8600 980800 @D (S FeSPuES HEIGSD
EC®I HErIENDS 6d.
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1.5

1.6

1.7

1.8

@100 BEeS oo o’ BumrS o8O@ (possible outcomes) eoes) @R GrecIsen
D52080tT BERC MRS E0.

o8den 8c86® @806 | E)ed/(g@imecd) DOOH@re G@e
(0r.8Bwe)
RO 20% 30
eexI BO @ ot 70% 20
eR0E 10% ©)

e®® Mewriss DciSecd @®ed eI (4RI®ES) teldi8n OO gme Dmedd,

(a) 088w 15
(b) 088w 45
(©) 0¢.8Bwes 20
(d) 0r.88we 19.5

@00 08 gSedty qoQcdE, D080 8% ST gruy ERH SDIDO orFendn
Mmenismn 08, 6B ¢In®, 6@ @Eum® qOIMeEt DrEtondl® OrdemE
(compounded) ®o eed. 6@® oreFcned 0108 3dE 6O ammInn (EAR) dmed :

@)  8.30%sS.
(b)  8.00% sS.
)  8.50% .
@ 9.00%sS.

oD cesd FO) gnedsy , O @8n BOEmOGES qrSE®0 68ndeS emdeles’ doIc 7

(a) 6RI®06® 86D 60MHEDR.

(b) w3 6 OO drS 6CI®

(©) O 090 ¢Bed¢ (handling) e 0380 B3O ¢tFO eomesc ®dS m
gode3e® eSS E.

(d) 080 e O BEuts MmBy RO.

BECone 0. 1,250 20 (ocdeme @0 qr8) 8 o0 qro. O® SEorton Dopesm
qod0168T 9cdamn @O0 GS B @ 12% o 0300 ¢y @rexd. OI0® o 8O

HErtoed O0MDO ®S9He Domed O8 860rwd 33 3% o @oesSocns f3lmle)
D506®5. BIorcomecd EODw gt o® Or8nEd dedess :

(a) o¢. 733
(b)  oc. 825
()  ©¢. 938
(d  oc¢ 1,050
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1.9 GO @RSV HBOOT eamD&SIess oo 3cmss JO) grneds’ p®@wic?

(a) O A0S, 0100, BOES & ¢dL BOEs 86010 treSER0 ®S.

(b) O qudre (master budget) cen qdesed @@ dreE.

(©) OO®erSI® Y GdIG IV 3¢ § Gudio 86 D0 gm0 demnnd 8re®
GO O GO0 6:60.

(d) a0, SO0 9IEBeSCH 3o 8@ D0 o0 O Br® Tbe mEnmes B
B0,

1.10  e@eewm, gc 80 008 ectdiSel G108 O, DO8mO 0r.8Bwm 2 RS 9wy @R,
GO0 (perpetuity) ¢renissn SO@ 8ERE e eSS 80. a@r1®e® Hrsides 86w

(0008 e Smw) 030800 15% ¢SS Be.

ac e®® D186 §1ecIBHme OO B3EmI BOERG e B (SO® Gwe Diess:
(a) 0r.8Bwes 13.33 8.

(b) 088w 4 8.

(©) 0¢.8Bwes 10.08 3.
(d) 0¢.88w» 11.59 5.
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02 D& gdao

2000 ®eds Foroe (action verbs) emedd qOING 6HY OB Sue® gasm OO 6t
8Ea0¢ (short answers) / @ew S08 o8 @ 883 e .

2.1

2.2.

2.3

24

2.5

2.6

600 GFdPHeE0 RSO 06 ocm® 8ODrnmoened (activity based
costing) @B 8wdowss 3101:@®D OIe.

©3@15OtF, 0IOEDO Or. BBWH VST @Orets) ERM FHOODHL I6CIEHE O EEACO
cc A8 E0. ©@196® IR 860w (D308 gamsISme) 03080 15% 3.

go@s Osjess :
6@8 PerIEH 3OO ), AR BEeS oects 6c @AM (0D HRINW DENM® DHOTH.

©@100F, Sce 008 ©® B3I, 00w 0r.8Bwm 3 VST O8EI® EBLY R, Be3DH
0oem GdeIMeEt 0r.88wm 5 » ¢deds O3 8o Or. 88wm 10 © DxrcI8nm
&IEIBHE O 8ERCO et RS &0.

©3@106@ 0008 ¢S 10% o =6,
gO@s O&sess :

D08 uB8EI® 6 e OO:MDEE DOOHRIM FHE DM OESID.

O sE:edd (material control) ¢0@€s 101:@® D DOI.

oo 6090 Q HBEsI2owd aoHE d.

9@e® o : P=1,500 -0.02Q

(P @85 Q SEotoed Jomum 8ed, Q @85 Q Sdortoed BB3680 o JTow
@90 Creved.)

QO 86O oo : TC =200,000 +500Q

(TC @88 @0 8603, Q @83 Hdorcsmnn o (r Fot Oend, CrtJed.)

goas Oejess :
Q BEHTom e3¢ @I OO 660 BEY, H@IMHT HEIME DOSID.

5D 6m00, O@ISFH@IEIVD @163 2 & I0EIRVNEO GOE 6.
Trennen BOE 8O0 3 O@I1F®IEIed 3DID0 OOk ©E9E tHOST.

1 & @130 2 O ®e363

SN e Tt &9 1,000 1,200

90 860;x (LKR) 75,000 85,000
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2.7 C®D 6m0907, 8ce @30 eI @D HESICH et e0NeDS qroedsTy o

Sed.
A S&dordoo B S&ei2oc
(TomnmO) (Tomnod)
e32e5 ¢O 86O (O¢.) 250 200
e85 @@ 860w (O¢.) 125 80
S500® (T>e») 20,000 10,000

6RR HEOITY 6Lt 60N Sce DOBG L3I Gtdne@Bonnn O 30100 HEwircen BdOwm
Or- @Bw» 9 F g qoo dw A S&eiton e B Sdoiton oo EedBs, 2 : 1 gmorond
eRI®e0. B@®O, 38gdew 860rewss (Full cost) 20% @ ¢re3Smus or108.

go@s Osjess :
A SE2oned Tnmnm B B 96990 DOFD.

2.8 cOs ©E» ofdSwnm (material control system) oo ¢rFeds O dF HEH e’
(control points) & 2 28 D0 @R AosT0 BudEes te B0 Bulddes ABes
HEMNIDETED.

(a) BeT»x® (procurement)
(b) 698 @@ (reception)
(©) Ot SO e eLie 8o TO ey .

2.9 BESICH @BV, DO@ITH@IRIVD NG B0e® ¢e@edd (casting division) @@oEsS ¢
ecem) 6cfdedd Hood 8O. RS 0, @@ oty 60meds Or. 100 /ST 6Dy ERH
@5 o 8 Y, @O ©rred edHmeds’ Or. 150 ArET exds @R ¢Sedt o 2 o
RS e300 HOE.
®® 800w, 2O @¢ duws’ (jobs done) e3¢ emetd qumE GO T GO DS
5068 ¢ 3800 OreCE 0O&53D.

2.10 X Sdortoed w8um 9de® oo Joo 600 o @somsnd, Joo 100 » E0co00nd
Fed. 3808 8wt 9Ee® 608 50 600 663 ey 380 Bl & REGIOI eMOrD.

@30T €3¢ I@ISTHO DM, R FEHOME 3 BORD) L@ OGN EDOETED.
(@300 638 4 &F 8 oG DOSI)
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KE2 - 2xdoe oo o3 8E€nor od®

01 o» 8gaxo
1.1 (©)
1.2 (b)
1.3 osso = 1,610/50 = 32.20
0@ = 61,250/50 - (32.20)* = 188.16

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

c®@0 qoe®@me = 188.16 = 13.72
OB 8o (b) &d.

(b)

Get38o O8dEM® = 30 * (20%) + 20 * (70%) - 5 * (10%)
=88w» 19.5
OB 8o (d) &B.

©O@ 68 qaenSme (EAR) = (148%/12)'* -1 =8.3 %
OB 8o (a) &d.

(a)

860 1 1,250 * 88% * 100/133.3 =825
228555 8€qo (b) &B.

(b)

a=O0mecd DOD®ID D = N08D® / 5508 geaxrBoe
= BBwe» 2/ .15
= B 13.33

OB 8o (a) €d.
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02 9e 880

2.1

(a)

(b)

(©)

(d)

(€)

6]

2.2

2.3

24

008 ocm® EODkm0Oe96cd OIS GTLOeS

OO 8OO0 ®8990 B (I, 60I0IOT 8OO T (cost objects) HEMHS®.

©IEEIOG GTICHE 0N ER 60N § FIMODE HEMIGIDS.

03500 HI008, O@0 GO Odes 86w @BBwses (cost pool) SO SO®.

8OO @B @8 Admom ¢ 660w, 860t T OO e BO® rm
5192088 8OO Ddwees (activity cost drivers) So€9c S6@.

5208 8OO MO gecrmeed (activity cost rates) @enene SO®.

OF OF 800w ©3@DDGHHens’ Ot e 8OO TDdHO GOR OB B 6BICIIO

@93 SO,

an0006E DOOH@IS FH = D208 / DOOB IS
= BBwe 1/ 15 = 6,666,667

6)Eed DOo®1m que (Drdewmedd) =
= 008 668® |1- (1+ 608 ¢noIBon) /et qoeISmon ]
1- (1+0.10)° /.10 = 3.7908 ]
D080 rre® Ddo®rm gxe = 3,000,000 * 3.7908 = 11,372,400
adede qoed OOH®m gon = 5,000,000 * 1/1.10° =_ 3,104,607
O DOB®I gD 14,477,007

O LrE<Mec GORE

RIDIOVF T 610 BEICH FI0EGES ©®HYOr HODSHSO.
GO®)5 QEITFOESS ey OB L350 @SS

oo’ & O DSB8 qd® OHS®O.

EO1 IO 680 FEIEe B3IEME BORO.

Sl e
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25 oce® oo =
MO oo =
PTG P oo =
Q0 86O oo =
SIS 6D oo

P =1,500 - 0.02Q

R = 1,500 Q - 0.02Q"
MR = 1,500 - 0.04Q
TC = 200,000 + 500Q
MC = 500

MR =MC 8¢ 80, ¢rcees ¢d@m0690 8.
O¢8s3, 500 = 1,500 -0.04Q

Q = 25,000 (gxcd o@re9c)
P =1,500 - 0.02 * 25,000
P =0z 1,000 (cadd 8@)

2.6 Boes 860

85,000 - 75,000

= 0¢.50
1,200 - 1,000
3200 8OO = 75,000 -50x 1,000 = o©¢. 25,000

2.7

©® 30100 H&ores 8OOw (0¢.) = 9,000,000

A BE2o0 e3¢e) 30100 (0¢.) = BBwe» 9/3 * 2 6,000,000

T D100 HEoarce 8OO (0¢.) = 300.00

QO gy 8OO (250 + 125) (0c.) = 375.00

Fooom @O (Full) 860¢w (or.) = 675.00

@800 (§d 86w @ 20%) 135.00

A 8BEorto Tooon Spend & (0¢.) 810.00
2.8

aoseiood mMOnde Gudde B0 Bxdde
(a) 3o S BeToN® gdI0eMO BT N® e

(b) @®® (reception)

ST RS BYHE

0898 06 BYe

() ©OFHBO® e ecie
8o ¢ 001 B

N&ID ©dFe) SO sy

98 ey o Be® BPn
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2.9 €3I9@29)5 MEE (e 8 * ecddmees 10) = 80 om0 or. 100 ¢&s3 = 8,000
aSme (0o 2 * ecddmanss 10) = 20 o0 o7, 150 ¢85 = 3,000
100 11,000

3® om0 g O IS/ SO @O (gross-up) gnorSma = (11,000/a¢c 100)
= 110.00

€I@20)5 IEEEE 66T SmIEee 8¢ 0 @¢ Bud® BEITownsd OGS, Be) &
e Or. 110 83 gome gn 8.

2.10 @00 @Qsemse = 600 * 4 = Jeoen 2,400
©@Rn FE®m®n = /100 * 4 = Jeoen 40
BOEDI €3RI = 40/ 2,400 = 0.02
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